



Numele meu este **Mirela Turc** și am o experiență de 19 ani ca psiholog în instituții din domeniul securității naționale. Sunt psiholog principal și supervisor în specialitatea psihologie aplicată în domeniul securității naționale, deținând și atestate de liberă practică în specialitățile psihologie clinică, psihologia muncii și organizațională și psihologia transporturilor.

În prezent coordonez activitatea de psihologie de la nivelul Poliției de Frontieră. Principalele activități pe care le desfășor sunt reprezentate de selecția personalului pentru misiuni în condiții de solicitare psihică intensă, precum și asistența psihologică a personalului, ce implică asigurarea condițiilor pentru adaptarea la locul de muncă specific, creșterea performanțelor personale, identificarea timpurie a semnelor/ simptomelor tulburărilor psihice și remisiunea stărilor disfuncționale, în vederea menținerii sănătății psihice a angajaților.

De-a lungul carierei mele profesionale am participat la o serie de programe de formare profesională continuă/ workshop-uri, în special referitoare la asistența psihologică a personalului, precum și cu lucrări de specialitate în cadrul unor conferințe naționale și internaționale. Totodată, am organizat o serie de manifestări științifice cu psihologii din Poliția de Frontieră și am participat în grupuri de lucru la elaborarea/ revizuirea procedurilor de lucru privind activitatea de psihologie de la nivelul Ministerului Afacerilor Interne. Legat de partea de cercetare științifică, am participat în 3 proiecte cu finanțare europeană, precum și la o serie de studii de specialitate întreprinse la nivelul ministerului.

Experiența dobândită în plan profesional cât și în cadrul Comisiei de Psihologie pentru Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională m-a determinat să îmi depun candidatura pentru un nou mandat.

Pentru acest mandat am în vedere următoarele obiective:

- Consultarea tuturor structurilor de psihologie de la nivelul instituțiilor din domeniul securității naționale în ceea ce privește revizuirea competențelor pe trepte de specializare în cadrul comisiei;
- Armonizarea tipurilor de atestate de liberă practică aflate în competența comisiei în concordanță cu legislația în vigoare;
- Elaborarea unor norme metodologice și procedurale privind modul de realizare a evaluării psihologice în vederea acordării avizelor pentru portul și utilizarea armamentului și muniției supuse autorizării;
- Constituirea și operaționalizarea unei baze de date naționale privind avizele psihologice emise pentru utilizatorii de arme și muniții supuse autorizării;
- Eliminarea timbrelor profesionale și identificarea unor modalități moderne de securizare a avizelor psihologice, precum și formularea unor propuneri de modificare a reglementărilor în acest sens.

Toate aceste obiective nu pot fi îndeplinite decât în echipă și prin consultarea tuturor psihologilor implicați! Împreună și uniți putem să realizăm ce ne propunem!

Mulțumesc colegilor psihologi pentru votul de încredere care mi-a fost acordat prin susținerea candidaturii mele pentru Comitetul Director, specialitatea psihologie aplicată în domeniul securității naționale!